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ESERCIZIO N°1

7 punti

Determinare il fan-out (NML = NMH) della seguente porta RTL realizzata con transistore pnp.
(Vee=6V; Re= 1k2; Ry = 10 kQ; hy = 100).
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ESERCIZIO N°2

6 punti

Realizzare in forma PS ottima la rete combinatoria descritta dalla seguente espressione booleana.
Y=E(AB+CD)+E(AB+CD)+AC

ESERCIZIO N°3
6 punti

Realizzare: una macchina sequenziale sincrona secondo il modello di Mealy ritardato con 2 ingressi
e 1 uscita che viene posta a 1 (dopo il clock) ogni volta che un ingresso ¢ uguale al precedente.

ESERCIZIO N°4
6 punti

Disegnare lo schema elettrico di un flip-flop asincrono RS, a priorita di reset, facendo uso di porte
logiche TTL.

ESERCIZIO N°5

8 punti

Con riferirnento alla porta B di un microcontrollore AT90S85135, si ha che al pin 0 & attaccato un
pulsante verso massa; al pin 7 il catodo di un led (I"altro terminale del led & collegato con
un’oppurtu na resistenza in serie all’alimentazione); al pin 2 & collegata una tensione di riferimento
paria 2 V  al pin 3 I'uscita di un sensore (una tensione compresa tra 1 e 3 V, per la quale il
superamento del valore di 2 V corrisponde a una condizione di allarme).

Scrivere un programma in linguaggio assembly che, nel caso in cui si presenti la condizione di
allarme, accende il led e lo mantiene acceso fino a quando non viene premuto il pulsante. Il
programma deve prevedere I'inizializzazione delle periferiche ed eventualmente dello stack pointer.
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